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ATA N.° 017/2017 – 15ª. SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Data: 26 de junho 2017  

Hora: 17:15 horas. 

Local: Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Vereadores. 

Vereadores presentes: Agenor Rebolho Machado, Getulio Bolzan, Luciano Luis Strieder  

Mallmann, Maria Rosantina dos Santos da Rocha, Osmar Antonio Lauser Damian e Pedro 

Roberto Lima de Oliveira. Em tempo (José Adriani Oliveira dos Santos, João Luiz Menezes de Morais 

e Loiara Ramos dos Santos). 
Decisões:  

1. EXPEDIENTE COM TRIBUNA PARLAMENTAR:                         
Iniciativa do Poder Legislativo Municipal (inciso II do art. 143 do RI): Projeto de Lei nº 
05/2017- Autoriza contratação temporária de excepcional interesse público para a função 
pública de Servente de limpeza, no âmbito do Legislativo, e dá outras providências.  Solicitação 
de apreciação em regime de urgência. Vereadores Loiara Osmar e José Adriani 
Requerimento nº017/2017-Requeiramos, ouvido o Plenário, junto ao Prefeito Municipal, as 
seguintes informações/documentos: Quais os valores totais dos vencimentos da Psicóloga e das 
Assistentes Sociais, ambas de cargos efetivos do Município?Quantos atendimentos mensais 
foram efetuados pela psicóloga do Município, do mês de JANEIRO de 2017 até a presente data. 
E quais os valores destinados para o CRAS. Vereador Osmar, Indicação nº 029/2017- Indico, 
ouvido o Plenário, ao Senhor Prefeito Municipal que determine ao setor competente que seja 
construído o passeio em frente ao Colégio Castro Alves na sede do Município. Justifica-se para 
dar mais tranqüilidade aos alunos que chegam com os transportes e para facilitar o 
deslocamento dos pedestres. Vereador Getulio, Indicação nº 030/2017- Indico, ouvido o 
Plenário, ao Senhor Prefeito Municipal que determine ao setor competente que sejam 
concertados os pontos de luz das Propriedades dos Senhores: Protásio Menzel, Romeu Flach, 
Nelson Flach e Arno Neugbauer, da Comunidade da Vila Frantz. Iniciativa de diversos (inciso 
III do art.) Oficio Gab. nº083/2017- Ao cumprimentá-lo cordialmente, o que faço com estima 
e consideração, venho através do presente expediente comunicar-lhe que a LIDERANÇA DO 
GOVERNO será exercida pelo Vereador Getúlio Bolzan. 
1.2.2. Expedientes baixados para estudos pelas Comissões Regimentais: 
Iniciativa do Poder Executivo Municipal (inciso II do art. 143 do RI): Projeto de Lei 
nº047/2017- Oficializada, no âmbito do Município de Rolador, evento artístico-cultural 
denominado FESTEJOS DA MEMÓRIA FARROUPILHA, e dá outras providências. CRCJ e CEF. 
Projeto de Lei nº 048/2017- Autoriza o Município, Poder Executivo, para atender a 
necessidade temporária de excepcional interesse público, efetuar a contratação de agentes de 
limpeza e higienização, por tempo determinado, e dá outras providências. CRCJ e CEF 
 Iniciativa do Poder Legislativo Municipal (inciso II do art.143 do RI):  
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Vereadora Loiara: Indicação nº031/2017-Indico, ouvido o Plenário, ao Senhor Prefeito 
Municipal que determine ao setor competente, que seja construído um bueiro para a 
propriedade do Senhor Vilson Nascimento de Trindade, na comunidade da Barra do Araçá. 
Justifica-se que com a construção do mesmo, será evitado que a escoação das águas das sarjetas 
corte a estrada principal. CRCJ. Indicação nº032/2017-Indico, ouvido o Plenário ao Senhor 
Prefeito Municipal que determine ao setor competente, que seja instalado um ramal telefônico 
na Secretaria Municipal da Agricultura. CRCJ. Vereador Getulio, Indicação nº 033/2017-  
Indico, ouvido o Plenário, ao Senhor Prefeito Municipal que determine ao setor competente que 
seja construído calçamento na Avenida em frente ao Ginásio de esporte João Teixeira de Paula, 
e também na rua de acesso ao pátio do parque de máquinas da Prefeitura Municipal. CRCJ. 
1.3. Tribuna Parlamentar. 

1.3.1. Na Tribuna Parlamentar: teve um vereador inscrito, Luciano, ele se manifestou.  

1.3.2. No Espaço das Lideranças; se pronunciaram a Vereadora Loiara, (Lider do PP), O Vereador 

Getulio, (Lider do GOVERNO), O Vereador José Adriani (líder do PSDB).  

2.1 Foi feita a chamada regimental: todos os vereadores presentes. 
2.2. Pauta da Sessão em Discussão e Votação:  
 Iniciativa do Poder Legislativo Municipal (inciso II do art. 143 do RI):  
Projeto de Lei nº 05/2017- Autoriza contratação temporária de excepcional interesse público 
para a função pública de Servente de limpeza, no âmbito do Legislativo, e dá outras 
providências. PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES de Redação constituição e justiça e 
Economia e Finança. Aprovado por unanimidade. Vereadores Loiara Osmar e José Adriani. 
Requerimento nº017/2017-Requeiramos, ouvido o Plenário, junto ao Prefeito Municipal, as 
seguintes informações/documentos: Quais os valores totais dos vencimentos da Psicóloga e das 
Assistentes Sociais, ambas de cargos efetivos do Município?Quantos atendimentos mensais 
foram efetuados pela psicóloga do Município, do mês de JANEIRO de 2017 até a presente data. 
E quais os valores destinados para o CRAS. PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO Redação, 
Constituição e Justiça. Rejeitado por maioria votos contrários dos vereadores; Agenor, Pedro 
Roberto, Getúlio, Maria Rosantina e Luciano. Vereador Osmar, Indicação nº 029/2017- 
Indico, ouvido o Plenário, ao Senhor Prefeito Municipal que determine ao setor competente que 
seja construído o passeio em frente ao Colégio Castro Alves na sede do Município. Justifica-se 
para dar mais tranqüilidade aos alunos que chegam com os transportes e para facilitar o 
deslocamento dos pedestres. PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO Redação, Constituição e 
Justiça. Aprovado por unanimidade. Vereador Getulio, Indicação nº 030/2017- Indico, 
ouvido o Plenário, ao Senhor Prefeito Municipal que determine ao setor competente que sejam 
concertados os pontos de luz das Propriedades dos Senhores: Protásio Menzel , Romeu Flach, 
Nelson Flach e Arno Neugbauer, da Comunidade da Vila Frantz.  PARECER FAVORÁVEL DA 
COMISSÃO Redação, Constituição e Justiça. Aprovado por unanimidade.  
3. EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Um vereador inscrito Luciano.  

4. DELIBERAÇÕES FINAIS:                   

Nada mais a tratar, o Presidente declarou encerrada a Sessão convocando os Senhores Vereadores, 

para a próxima sessão ordinária, a ser realizada no dia 03 de julho 2017, as17hs 15min. 

     Rolador, 19 de junho 2017. 
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    Luciano Luis Strieder Mallmann 

    Presidente 

 

 

     Maria Rosantina dos Santos da Rocha 

     1º Secretário 

 

 

 

 

 

 


